

Országos sikerek a szentendrei oktatásban

A Műegyetem Baráti Köre 1996-ban alapította a Pro Progressio Alapítványt a Budapesti Műszaki Egyetem stratégiai céljai megvalósításának segítésére. Az alapítvány második éve ír ki középiskolák részére is pályázatot, a műszaki és természettudományi ismeretek oktatásának támogatására és az ezt oktató pedagógusok elismerésére. Az ünnepélyes eredményhirdetés és a díjak átadása október 4-én zajlott a BME Oktatói Klubban. A díjakat dr. Hoffmann Rózsa, a Nemzeti Erőforrás Minisztériumának oktatásért felelős államtitkára, valamint dr. Pakucs János, a Pro Progressio Alapítvány kuratóriumi elnöke adta át.



A nyertes iskolák képviselői

Idén az iskolák a természettudományi, műszaki jellegű tantárgyakhoz kapcsolódó rendezvények, események szervezésének támogatására, a 45 évnél fiatalabb pedagógusok pedig ösztöndíjra pályázhattak. Nagy örömkre mindkét kategóriában egy-egy szentendrei pályázat is sikerrel vett részt. A szakmai bíráló bizottság a beérkezett 15 tanári pályamunka közül 11-et ítelt támogatásra érdemesnek, köztük Szakács Erzsébet, a Szentendrei Református Gimnázium tanára is ösztöndíjban részesült.

44 középiskola pályázata közül 13 kapott zöld jelzést a szigorú bíráló bizottság értékelése után. A szentendrei Móricz Zsigmond Gimnázium két, természettudományi tárgyakhoz kapcsolódó rendezvényéhez kapott támogatást.

Az egyik a Reál Osztályok Találkozója (ROT), melyet idén 20. alkalommal rendez meg az iskola. E program keretében a mindenkori 11-es reálosztály legtehetségesebb tanulói természettudományi témájú kísérleteket mutatnak be, és előadásokat tartanak a többi reálosztály tagjainak. Néhány éve neves előadót is meghívnak a rendezvényre, hogy népszerűsítsék a diákok körében a tudományos munkát, a kutatói pályát. 2006 óta a ROT-on kerül sor prof. Somogyi Péter (az MTA levelező tagja, az Oxfordi Egyetem Anatómiai Neurofarmakológiai Intézetének igazgatója) által minden évben meghirdetett Ramon y Cajal ösztöndíj pályázatának eredményhirdetésére. A szentendrei és csík-szeredai középiskolások körében meghirdetett tanulmányi ösztöndíjpályázat nyertese hat hetet tölthet el az Oxfordi Egyetemen.

A másik rendezvény a Mindentudás Gimnáziuma előadásorozat. Ezzel a címmel negyedik éve hirdetik meg és havi rendszerességgel látogatják, illetve vetítik az ELTE középiskolásoknak meghirdetett természettudományi előadásait. A sikeres pályázatot összeállította és egyben a két rendezvény szervezője Maknics Gábor kémia-fizika szakos tanár, a természettudományi munkaközösség vezetője.